

女儿疏远,我偷怀二胎想“重新来过”



孩子长大了,她知道谁疼她,知道谁爱她,确实挺不容易的。这些年,想必在同学炫耀自己父疼母爱的时候她只能躲被子里哭吧。

宁静夜话

后知后觉的母性

你说“不管怎么样,这孩子我必须生,我都已经感受到我和TA母子一条心了,我一定要亲自抚养TA”,所以呢,你觉得你是一个伟大又勇敢的妈妈?可能你是对妈妈这个词有什么误会吧。

当你生第一个孩子的时候,你说你和丈夫年轻不懂事,孩子交给婆婆带。丈夫要开店忙生意忙赚钱,你忙着看住他让他不敢乱来,到后来觉得看住他也没啥意思,你迷上了麻将。总之,你们都忽略了女儿的感受,所以现在你的女儿跟你不亲。

哪怕你已经意识到做母亲的失败,你想挽救母女关系,把女儿接回来住,但十二三岁的年纪,正是女孩子自尊心强的时候,却被亲生父母丢

丢到爷爷奶奶家,常年不管不顾,你要她怎么想?孩子长大了,她知道谁疼她,知道谁爱她,确实挺不容易的。这些年,想必在同学炫耀自己父疼母爱的时候她只能躲被子里哭吧。这十多年的隔阂,你以为把女儿接回来住,给她做个饭,就能暖回她冷了十几年的心?你以为你是生她的人,所以你让她做什么她就会做什么?可惜你连女儿这个年纪是叛逆期都不懂。你就这么匆匆上马,着急的想感受失而复得的母亲这个身份,做法简单又粗暴,真不知你哪里来的自信让女儿和你亲近。

更不知道,你觉得你目前肚子里的第二胎,你就一定可以亲自抚养TA长大,你又是哪里来的自信?对了,说到这里,你可别忘了,这么些年,你可是一直靠丈夫开店做生意挣钱养活的,你生不生二胎,好像决定权不在你呢。你想生,你丈夫早把话摆在那里了,“你要生随你,我是不会管的”。不仅如此,你的婆婆知道后也指责你任性,不考虑后果。你呢?一个怀孕四个月的女人,也没有育儿知识,更没有生存能力,你确定你可以在丈夫和婆婆都反对的情况下生下这个孩子?当然,如果你知耻而后勇,打算就算离婚,也要生下这个孩子,独自抚育TA成人,那就开启一段全新的彪悍人生吧!但在这之前,请多学习和孩子相处,多看儿童心理学方面的书,先努力把女儿争取过来。当你的女儿肯认你了,条件又允许的话,你想生多少就生多少。

湖南音乐电台
前谈心节目主持人、情感专家

宁静情感门诊
信箱:38633582@qq.com

宁静



我怀孕四个多月了,实在有点显肚子了才告诉老公和婆婆,没想到他们居然一致反对我生这个二胎。

我之所以还想生一个,是因为大女儿跟我一点都不亲。这当然也不能怪她,只怪我们自己。我和老公结婚时都很年轻,我二十出头,他23岁。领证前就怀孕了,婚后五个月就生了女儿。当时我和老公年轻气盛,经常因为带小孩的事吵架,都不愿意带。婆婆那时候就劝我们:“莫吵咯,我们给你们带。”后来,婆婆就成了带孩子的主力,我和老公几乎没怎么管过,就偶尔给点钱。

老公一直开店做生意,没时间管女儿,而我一开始也是和老公一起做事,我要盯着他,怕他在外面乱来。过了几年,我也看透了,男人要乱来女人是管不住的,我就没做事了,经常打麻将,偶尔去看看女儿。只是,这时我才发

现一个严重的问题,女儿跟我一点都不亲,要她叫“妈妈”她才会勉强叫。

我也想过过去挽救我们的母女关系,把她接回来住,但她对我这嫌弃那嫌弃,而我要她做什么事她偏不做,十分叛逆。最后,我们两母女的关系更加不好,她又吵着要去爷爷奶奶那里,我只好由她去。

我很伤心,也因为自己年纪大懂事了,意识到这些年我真的没有尽到做母亲的责任,好后悔。后来国家准许生二孩,我就想再生一个,还下决心这次一定自己带!我把这个想法一说,没想到老公和婆婆居然都极力反对。婆婆说:“我们好不容易帮你把兰兰带大,你们又要生一个,我们实在没精力带了,你不要害我们。你自己没带过,你是不知道带一个孩子有多累。”我跟婆婆说我会自己带,他们不信,就觉得女儿我都带不好,那也不可能带好小的。

但我还是想生。我和老

公夫妻生活不多,再加上我也三十好几了,怀孕不易。去年9月份,我发现自己怀孕了,高兴得不得了,但我也没有告诉任何人,怕婆婆和老公反对。

前几天,老公看我肚子大了,追问我怎么回事,我只好告诉他是怀孕了。反正四个多月了,也不好去流产了,我想逼着他们随我去生。没想到老公第一句话就是:“你要生随你,我是不会管的。我现在挣钱多不容易,你还给我添个负担。”我委屈得哭了。后来婆婆也知道了,两个老人都指责我任性,不考虑后果。

可是,不管怎么样,这孩子我必须生,我都已经感受到我和TA母子一心,我一定要亲自抚养TA。不过,虽然我很有决心,但看到老公和婆婆的态度,我还是会害怕和惆怅,内心的苦没人能理解……

鲁冰花



扫码说说
你的看法

私人定制 住家嫂

平台代收工资
雇主不与家政服务人员直接结算



- ★ 中央文化产业专项资金支持
- ★ 湖南省妇联倾力指导
- ★ 今日女报/凤网精心打造

凤网e家 为您“私人定制”家政服务

1 针对高端用户需求,凤网E家联合各地妇联招募有一定服务经验的保姆、月嫂、育婴师、陪护等人员,依托巾帼家政培训工程强大的师资力量,对其进行包括健康护理、膳食营养、育婴、早教等技能在内的深度培训。

2 为高端用户提供高质专业服务,打造独具特色的一对一“私人定制”专属家政服务。

400-0731-308



扫码预约
私人定制服务